# 达州文旅之窗

<u>主</u><u>办</u> 达州市文化体育和旅游局 达州日报社



# 巴山夜雨水墨达州

建州晚秋

潮流风向标

旅游~汽车 美食~娱乐

质

2020年9月11日 星期重

18982899765

□ 主编: 戚劲松 □贵编:张春华

# 国庆前夕旅游空档期

"捡漏"出游"嘿划算

Ⅶ 过完暑期旅游黄金期,在 国庆大假即将到来前的9月,迎 来旅游市场短暂的休闲期。随 着暑气消散,秋风渐起,清凉舒 适的9月成为不少市民错峰出 游的选择。记者走访了解到,近 期旅游市场活跃度虽然不及暑 假,但也是休而不闲。既有各大 景区适时推出的门票优惠措施, 也有机票、酒店的打折促销,旅 行社也据此设计出一些有吸引 力的产品、价格,而精明的市民 则会瞅准这一时机,"捡漏"出 行。





315U型公路

# 西北线热度不降价格降

今年夏天,西北的甘青小环线很是火了 ·把,恶魔之眼、中国马代、翡翠湖、315U型 公路、茶卡盐湖,粗犷又不失灵秀的自然风光 下,游客各种造型的晒图刷爆朋友圈。王女 士暑假期间自驾打卡了这条黄金线路,她说, 暑假带娃出游的太多了,不少景点都出现了 "人从众"的情况,拍张照片很难选到好的角 度。"到处都是人,没办法,特别是在网红U型 公路,不少人都想在这里拍几张'公路大片 以致汽车打堆堆,造成交通拥堵不说,还增加 了很多不安全因素。如果有时间的话,肯定 会避开暑假高峰期,人少了,才能够欣赏到更 多的别样风景。"王女士给出了错峰出游的理 由和建议

余先生在市内一国企单位上班,喜欢享 受旅行带来的轻松和愉悦,多年的出游经验 告诉他,错开旺季高峰,人不受罪,钱不受 他跟几个朋友商量好决定在9月下旬出 游甘青小环线。"借鉴朋友的出游建议,我们 提前做好了旅游攻略,利用工休假选择在淡 季出游,在网上预定的酒店价格比暑假便宜 差不多三分之一,可以节约一笔不小的开支, 关键是景区没有那么拥挤,可以更好享受旅 途的美好。"

除了甘青大小环线,每年9、10月份,西 北的额济纳胡杨林专线、敦煌专线、新疆专 线,大漠风光、辽阔草原受摄影爱好者青睐, 也都有不少拥趸。对于时间相对自由的市 民,避开国庆高峰期错峰出游,无疑是明智的



巴山大峡谷秋色

周末采摘游

## 南方线路机票酒店折扣多跟团更划算

三亚历来是国内热门旅游目的地,记者 在网上查到9月26日前重庆飞三亚的机票价 格大多在300-400元之间,而从临近国庆的 9月28日起,价格从600多元一路飙升,9月 30日上涨到1337元。酒店方面,各大旅行网 站目前的价格也跟国庆期间价格悬殊很大, 一些口碑较好的网红酒店,差距大到直接翻 倍。

达州报业旅行社工作人员介绍,团队游 因为能拿到更低的机票和酒店折扣,所以价 格更便宜。比如近期就有一款三亚特价双飞 6日游产品,每天限10个名额,仅需499元, 天涯海角、大小洞天、槟榔谷、分界洲岛等景 点一个不少;其它稍贵一些的价格也多在 1000多元。高性价比成为一些游客选择这 ·时间段南下三亚旅行的重要原因。

除了三亚,最近抖音爆火的小清新厦门 也是不少文艺青年的理想旅行打卡地,鼓浪 屿、曾厝垵、集美学村、老院子、高北土楼、云 水谣、厦门大学、日光岩,每一处景点都可拍 出浪漫清新的感觉。记者在去哪儿网和途牛 等几家旅游平台看到,由于近期机票、酒店折 扣比较大,重庆到厦门的轻奢双飞5日游价格 在1800元到2200元,吃住行的安排也比较合理。达城资深旅游达人凯奇告诉记者,受 疫情影响,为刺激旅游复苏,4月份他们有一 款疫情后98元游厦门的特价产品,只需自行 购买往返机票,就可轻松玩转厦门,目前9月 份的出游已成团。

### 本地及周边短线游优惠不停歇

如果没有时间参加国内长线游,周末来 一场说走就走的短线二日游绝对是不错的选

我市旅游资源丰富,文旅开发取得了不 俗的成效,近日宣汉县入选天府旅游名县就 是最好的佐证。9月8日,四川省旅游景区发 展大会在达州召开,巴山大峡谷景区特意推 出了免门票及观光车票的特惠措施,旖旎的峡谷风光、神秘的巴人文化、特色土家族民俗 等吸引了不少周边游客前往观光旅游。

针对教师节,万源八台山景区推出了系 列优惠措施:9月10日-13日,只需凭教师 证,即可免90元门票费(不含交通费);这期 间其他游客也有购门票仅需35元的优惠政 策。巴山大峡谷景区9月优惠也持续发力:9 月10日-13日,景区面向全国教师免门票, 老师凭本人教师资格证和身份证即可免门票

记者从我市多家旅行社了解到,目前本 地及周边一日、二日游线路丰富,价格不贵。 巴山大峡谷一日游168元,二日游包含罗盘 顶也只需368元;万源八台山一日游108元, 渠县龙溪谷漂流一日游188元。周边的万州 大瀑布一日游198元,两江影视城、龙兴古镇 一日游148元;其它如重庆、南充、巴中、广元 等地的旅游景点二日游价格均在300元以 内。这些产品发团时间灵活,一价全含,多针 对银发族等退休人员。

除了跟团游,更为灵活的自驾游是本地 休闲游的主要形式。"只要看到哪里有新的景 点出来,周末就要开车出去转一转。宣汉的 马渡石林、峨城山;大竹的五峰山竹海、欢喜 坪休闲度假村;通川区的青宁空中草原、金石 野生动物园;渠县的賨人谷、碧瑶湾;达川区 的真佛山、帝源生态农场;万源的鱼泉山、龙 潭河;开江的普安荷花、金山寺……可以说达州的主要景区都留下了我们一家的足迹。"说 到本地自驾游,在达州某机关工作的刘先生

秋天正是收获的季节,瓜果蔬菜大量上 市,各个生态农场的采摘游也丰富着达城市 民在这个美好季节的周末生活。

□本报记者 张春华